
1.2 ผลการวิเคราะห์ผูร้ับบริการและผู้มสี่วนได้ส่วนเสีย เพื่อขับเคลือ่นตัวชี้วัด 

ผลของแบบสอบถามความต้องการ ความคาดหวัง ความพึงพอใจของเครือข่ายกองส่งเสริมความรอบรู้
และสื่อสารสุขภาพ 2566 รอบ 5 เดือนแรก (Responses)  

- กลุ่มผูร้ับบรกิารและผู้มีส่วนไดส้่วนเสีย 

 
จากผลของแบบสอบถามความต้องการ ความคาดหวัง ความพึงพอใจของเครือข่ายกองส่งเสริมความ

รอบรู้และสื่อสารสุขภาพ 2566 รอบ 5 เดือนแรก จำนวน 75 คน โดยแบ่งตามเพศ พบว่า เป็นเพศชาย 
จำนวน 26 คน คิดเป็นร้อยละ 35.1 และเพศหญิงจำนวน 48 คน คิดเป็นร้อยละ 64.9   

 

 
 สำหรับอายุของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย พบว่า ช่วงอายุคนตอบแบบสอบถามมากท่ีสุดคือ 30-44 ปี 
จำนวน 51 คน คิดเป็นร้อยละ 68.9 รองลงมา อายุ 45-59 จำนวน 11 คน คิดเป็นรอ้ยละ 14.9 และ อายุ 
18-29 ปี จำนวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 14.9 ตามลำดับ 

 



 
 ในส่วนของระดับการศึกษา พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับการศึกษาสูงสุด คือปริญญาตรี จำนวน 
61 คน คิดเป็นร้อยละ 82.4 รองลงมาเป็นต่ำกว่าปริญาตรี จำนวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 9.5 และปริญญา
โท จำนวน 6 คน ร้อยละ 8.1 ตามลำดับ  

 

 

 ประเภทผู้ใช้งาน เป็นเจ้าหน้าที่ผู้ที่เกี่ยวข้องจำนวน 64 คน คิดเป็นร้อยละ 86.5 และประชาชน 
จำนวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 13.5  

- ความต้องการ ความคาดหวัง 

 



 

 ด้านความสอดคล้องกับสภาพปัญหาในพื้นที่เพียงพอต่อความต้องการ จำนวน 57 คน คิดเป็นร้อยละ 
80.3 และ ประชาชนสามารถเข้าถึงข้อเท็จจริงของข้อมูลได้มากขึ้น เจ้าหน้าที่ทำงานได้ง่านขึ้น จำนวน 49 
คิดเป็นร้อยละ 72.1 

 

 

- ความผูกพัน 

-  

 



ด้านความผูกพัน พบว่ารู้จักระบบตอบโต้ความเสี่ยงด้านสุขภาพที่ทันต่อสถานการณ์ 71 คน 
คิดเป็นร้อยละ 97.3 และมีความชัดเจนได้ไม่ยุ่งยากในการใช้งาน จำนวน 55 คน ร้อยละ 80.9 
 

- ความพึงพอใจ  

 
 แบบความสอบถาม ความพึงพอใจ ต่อระบบ RRHLพบว่า มีความพึงพอใจมาก 42 คน ร้อย
ละ 61.8 พึงพอใจปานกลาง 24 คน ร้อยละ 36.3 และพึงพอใจน้อย 2 คน ร้อยละ 2.9  


